

お詫びと訂正

「さびあ」11月号の「最新中学入試情報」(P. 36-37)に掲載している横浜共立学園中のA方式入試(2月1日実施)の理科と社会の配点について、以下の誤りがありました。ここにお詫びし、訂正します。

誤：国語(45分・100点)、算数(45分・100点)、
理科(40分・60点)、社会(40分・60点)

正：国語(45分・100点)、算数(45分・100点)、
理科(40分・100点)、社会(40分・100点)

「さびあ」編集部